# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 大连版 | 第693期 | 2024年9月14日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

### 法轮功在中国一直是合法的



§中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反, 《宪法》保障公民的信仰自由。翻遍中国法律, 也找不到法轮功违法之说。中共一直以"利用 X 教破坏法律实施罪"起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施中共人员说不出来。

§ 近百位正义律师为法轮功学员做了上千场 无罪辩护:定罪法轮功明显违反了"思想(信仰)不 构成犯罪""法无明文不为罪"的法律基本原 则。

§ 2011 年 3 月 1 日,由国务院新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件,废止了 1999 年有关法轮功书籍的禁令,这明确表示,在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。◇

# 大连地区法轮功学员遭中共迫害新闻简讯

#### 大连市冷晶被非法关押在大连 市看守所迫害

7月17日下午,大连市法轮 功学员孙中丽、冷晶在中山区政府 附近向民众发放真相资料时,被高 清监控拍到,后被青泥洼桥派出所 警察绑架。警察通过手机和监控摄 像查找,找到做真相资料的地点; 通过监控,又找到去过资料点的几 个法轮功学员。

7 月 18 日下午,家住泡崖小区的李淑贞被青泥洼桥派出所警察绑架、非法抄家,其他法轮功学员情况不详。

孙中丽因身体原因,于 7 月 18 日凌晨一点半被放回;冷晶被 非法关押在大连市(姚家)看守 所;李淑贞于 7 月 19 日傍晚被劫 持到金家街第二拘留所非法关押十 天,已于 7 月 29 日被家人接回。

#### 黑龙江省双鸭山市刘端慧刚踏 出监狱又被大连市警察绑架

黑龙江省双鸭山市 69 岁法轮功学员刘端慧,被非法判刑一年,于 5 月 14 日被劫持到黑龙江省女子监狱迫害,9 月 4 日冤狱期满。当天,刘端慧脚刚踏出监狱的门,

就被大连市甘井子街派出所警察绑架,她被硬拖拉拽扯押入警车,现 被非法关押在甘井子街派出所。

刘端慧在 2020 年间面临非法 刑拘 15 天时,因交 1 万元钱后得 以免除,不法警察现在又说补关 押。刘端慧的小女儿在阻止警察的 过程中被恶警压住,至今胸口疼 痛。

被迫流离失所两年半后,2023年8月19日,刘端慧被大连市公安局港航分局刑侦大队警察在甘井子区泡崖子一区绑架,之后她被双鸭山市建三江八五三农场清河派出所警察张峰(电话19917686776)等人劫持回当地。当年8月25日,刘端慧被建三江法院非法庭审,后被非法判刑一年。

#### 旅顺口区殷桂荣被绑架

8月30日晚,旅顺口区法轮 功学员殷桂荣在水师营亿达小区发 放真相资料时,被水师营派出所警 察绑架,现被非法关押在大连市看 守所。其它情况待查。

#### 大连市丁冬梅遭片警和社区多 次骚扰

大连市法轮功学员丁冬梅,于

5月12日结束非法行政拘留15天回家。从8月初开始,周水子派出所片警和甘井子街道周发社区多次电话骚扰丁冬梅家属,说政法委下令让做转化工作,让丁冬梅到社区去签字。在丁冬梅被非法行政拘留期间,其父因过度悲伤和恐惧而离世。

#### 甘井子区机场前街道郭北社区 工作人员骚扰郑永华及其家人

8月27日,甘井子区机场前街道郭北社区书记杨婷婷打电话骚扰法轮功学员郑永华及家人,说要到家里照相、签字,所谓的消号(即结束对法轮功学员的档案考察),郑永华及家人没有配合,最后不了了之。

#### 甘井子区兴华路派出所警察骚 扰法轮功学员

甘井子区兴华路派出所警察伙 同中华路街道人员骚扰法轮功学员 与家人。

#### 社区警察电话: 13841106255 高新园区凌水派出所警察骚扰 法轮功学员

近期,高新园区凌水派出所 警察到法轮功学员家骚扰。◇ 

### 屡遭迫害 大连丛伟再次被构陷至甘井子区法院

【明慧网】大连市法轮功学 员丛伟于五月十五日再次被绑架,非法关押在大连市看守所至 今,家属要求保外就医未果。近 悉,丛伟已经被构陷至大连市甘 井子区法院。

二零二四年五月九日,大连高新园区河口沿海派出所警察以 丛伟在高新园区软件园附近发真相资料被监控拍到为由,跟踪至 丛伟单位将他绑架。之后,警察 付永生、赵千粟等到丛伟家非法 抄家,抢走一些私人物品。

五月十日,警察将丛伟绑架 至看守所准备非法关押时,由于 他血压高被看守所拒收,警察遂 将丛伟绑架至某宾馆非法关押, 期间他一度正念走脱。五月十五 日,丛伟在沙河口区侯二小区再 次遭河口沿海派出所警察绑架, 目前被非法关押在大连市看守 所。

丛伟被高新园区检察院检察 官王珊批捕。八月初,他被构陷 至甘井子区检察院,负责此事的 检察官是于震。

八月二十六日家属得知,丛 伟案卷已于八月二十三日下午被



转至甘井子区法院,承办法官倪 生军。

丛伟是南沙海王星辰医药公 司职工,他曾多次被不法警察绑 架迫害。二零零零年十一月,丛 伟被非法劳动教养二年。期间他 受到上板、老虎凳、电棍等酷刑 折磨, 在大连市劳动教养院二零 零一年发生的震惊世界的疯狂迫 害法轮功学员的"三一九"、 "四一一"事件中, 从伟都遭受 残酷迫害。警察扒光他的衣服, 反绑他的双臂,将他摁倒在地。 随后一警察把椅子架在他身上, 坐在椅子上,手持两根电棍;另 有两个警察各拎两根电棍, 共三 个警察六根电棍同时电击丛伟的 敏感部位,将他的身体电得剧烈 抖动。

二零零六年九月十二日凌晨四点多,甘井子区公安分局、甘井子区公安分局、甘井子区国保大队、椒金山派出所、海军广场派出所众多警察用万能钥匙非法打开丛伟家门绑架他,当时丛伟只穿了一条内裤。丛伟被非法关在椒金山派出所一楼的铁笼子里,于十三日下午被劫持到看守所非法关押。

甘井子区法院于二零零七年 一月十七日开庭和一月二十四日 第二次(秘密)开庭,法院曾经 做出一审无罪的结论,交由上级 部门(二审及 610)审定。然而, 六月一日法院对丛伟案秘密开 庭,非法判他一年半。

相关责任单位及责任人: 高新园区河口沿海派出所 副所长:周宁 18341117679 办案民警:赵千粟 18341117501 社区民警:付永生 18341117479 高新园区检察院 批捕科:王珊 0411-82207530 甘井子区检察院 检察官:于震 0411-39915236 甘井子区法院 法官:倪生军 19104113708

# 1400例假新闻

中共为诋毁法轮功而开动国家 机器,在媒体宣传方面投入巨资, 炮制了大量假新闻,号称"1400 例",用来煽动民众仇恨。这些假 新闻怎么出笼的?以下仅举几例。

#### ■利用精神病人构陷

山东新泰市泰山机械厂工人王 安收因精神病复发,杀死其父母一 事件被中共谎称为王因"练法轮 功"所为。而在王与尹彦菊离婚的 判决书(右图)上写得明白:"本

### 您看穿了吗?



能修炼法轮功。这 个案例却被中 共江泽民集团收入1400例,栽赃到 法轮功头上。

#### ■记者许诺: 药费减半